ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Задача №1.

В опыте Юнга расстояние между двумя щелями S1 и S2 равно d, а расстояние от щелей до экрана равно L (d<<L). Найти расстояние x до первого интерференционного максимума.
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Задача №2.

На каком расстоянии от дифракционной решётки нужно поставить экран, чтобы расстояние между неотклонёнными изображением и спектром четвёртого порядка было равно 50мм для света с длиной волны 500нм? Постоянная дифракционной решётки равна 0,02мм.
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Задача №3.
Дифракционная решётка, на 1мм которой нанесено 75 штрихов, освещается монохроматическим светом с длиной волны (=500нм. На экране, отстоящем от решётки на расстоянии l, видны светлые полосы на равных расстояниях друг от друга. Расстояние от центральной полосы на экране до второй полосы h=11,25см. Определить l.
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Ответ: 1,5м.
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